
心も体も元気な子供を育成するために家族みんなで はやね・はやおき・あさごはん・そとあそびを実践しよう!!                         

  

 

 

 

 

 

 

 
見守られ集団下校 
８月２６日（月），河北警察署や河北地区防犯協会連合会 

河北支部の皆様の協力を得て集団下校を行いました。 

 これは今年５月川崎市登戸駅近くでの痛ましい事件を受けて 

の警戒活動で，児童の登下校の安全を見守っていくという， 

学校と関係機関の連携活動です。 

 不特定多数の方が学校校舎に入る９月１３日（金）のフリー 

参観にも，校内や学校周辺を河北警察署の方にパトロールして 

いただく予定です。児童の安全に関わる活動ですのでご承知 

おき願います。 

                              写真は石巻かほく９月１日版より 

                      

 
座っての授業だけが    ８月２８日（水）宮城県教育総合センターの先生方をお招きして，  

勉強じゃない！    科学巡回教室を行いました。液体窒素を使った実験やエアカー等，  
～科学巡回教室～       子供たちは日頃の授業ではできない体験を味わうことができました。 

液体窒素で花を凍結        空気砲でロウソクの炎を消したよ      ペットボトルロケットを発射      熱気球を体育館で飛ばしました    

 

１年：エアカー教室     ２年:くるくる回るウサギ作り   ３年観察教室       ４年磁石教室     ５年真空実験    

 

授業に参加した 6年生は，次のような感想を持ちました。 

      科学巡回教室              

６年 紫桃 菜々美 

 私は科学巡回教室で印象的だったものは、3 つあります。 

１つ目は，液体窒素の実験です。水が含まれているか，いないかで大

きな違いが出ることに驚きました。 

 ２つ目は，空気を暖める実験です。大きな気球の中にある空気を暖

めました。すると，気球は大きくなって人の力なしで浮きました。それ

を見てすごいと思いました。                      ６年ロボット制御教室 

 

 

【目指す児童像】 
○進んで学ぶ子供 
○思いやりのある子供 
○心身ともに健康な子供               
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 3つ目は，プログラミングです。梵天丸というロボットにパソコンをつないでプログラミン

グを学習させました。するとその通りに動いていました。ロボットはすごいなと思いました。 

 科学の実験を見たり，ロボットを動かしたりして，科学の事をもっと知りたいという気持ち

になりました。 

 
夏休み中の子供たちの頑張り紹介 
 
〇地域のお祭りを盛り上げました 

 

子供たちは，８月１１日（日）には『サマー

フェスティバル・イン・かほく』に，８月１７

日（土）には飯野川商店会主催『歩行者天国』

に参加し，元気一杯「かしわソーラン」を披露

してきました。               サマーフェスには 6 年のみ，   歩行者天国には 5・6 年が参加しました 

 

〇表彰されました 
石巻教育研究会主催「とっておきの作品展」が行われ，次の５名が表彰されました。 

 

                作   品   名 
６年 阿部 匠真 さん 「２０１９ カレンダー」 

  ５年 鈴木  翔 さん 「木 工 パ ズ ル 」 

  ５年 今野  雫 さん 「動 物 と 花 」 

  ３年 大内 都夢 さん 「ぼくとパパとイモリとウシガエルの子ども」 

  １年 髙橋 政斗 さん 「元気な ぼく」 
 
 

 
お 知 ら せ 

鈴木 千尋先生 

育児休暇が明け，８月から復帰しました。養護教諭として勤務していただい

ております。 

 

＊ 本日，ツール・ド・東北２０１９実行委員会からいただいた応援旗と， 

グリーンダカラ（麦茶）を配布しました。9 月１４・１５日に行われる 

大会応援などにご利用下さい。 

 

＊ 防犯ブザーの在庫が数個あります。ブザーを失くしてしまった・壊してしま

ったという場合は，教頭（千葉）まで担任を通してお話しください。 

在庫がある限り無償でお渡しします。 

 
 

お 願 い 

        ＊ 朝 7 時００分～7 時 30分頃に来る児童がいます。職員の勤務時間の関係で 

不審者や児童のけがへの対応を心配しています。児童の安全を考えて 7 時 30分 

～8時 10分の間での登校するようにお声掛けをお願いいたします。 


